头条

【加密货币交易所Huobi将退市HUSD稳定币

Huobi Global将于10月28日退市与美元挂钩的稳定币HUSD,并将用户的资产转换为Tether(USDT)。该交易所表示,作为我们促进区块链生态系统健康发展的持续努力的一部分,Huobi Global将停止HUSD交易服务,并按照《Huobi Global代币管理规则》第11条规定将HUSD退市。退市将于10月28日8:00 UTC开始。届时,它将停止HUSD的存款和提款,并取消与该稳定币有关的任何未结订单。同时,该交易所将以1:1的比例将用户的HUSD转换为USDT,它计划在11月4日前完成这一转换。

行情

截至发稿,据OKX数据显示:

BTC最近成交价19195.1美元,24H涨跌幅-0.21%;

ETH最近成交价1310.27美元,24H涨跌幅-0.46%;

BNB最近成交价268.3美元,24H涨跌幅-1.31%;

SOL最近成交价28.04美元,24H涨跌幅+0.18%;

ENS最近成交价16.61美元,24H涨跌幅-1.54%;

DOGE最近成交价0.059美元,24H涨跌幅+0.13%。

政策

■法院批准官员在潜在的Celsius销售中保护客户隐私

汤姆森的领英主页显示,自2008年以来,她在25起联邦破产案件中担任消费者隐私监察员。据领英页面显示,她评估了超过2.5亿份电子消费者资产销售记录,其中包括个人信息。她是Livingston

PLLC的创始负责人,在那里她专注于技术和法律的其他交叉领域的网络安全。 本周初,Celsius获得了竞标批准,确定了潜在出售的日期和截止日期。这一过程可能包括销售客户名单和信息。政府在此案中的代表美国受托人(U.S. Trustee)要求法院

任命一名消费者隐私监察员,以确保客户信息在整个过程中得到充分保护。

▋ 哥斯达黎加议员提议政府监管加密市场,并取消加密货币消费税

10月28日消息,本周哥斯达黎加议员Johana Obando向国会提交了一份法案,要求政府监管加密市场。该法案提议哥斯达黎加政府承认加密货币,允许人们持有、交易和自由消费加密货币。与此同时,该法案提议使用加密货币购买商品不应纳税,政府也不应对挖矿产生的加密货币征税,但交易加密货币产生的利润将需要缴纳所得税。Obando表示,此举将吸引外国投资者和金融科技公司,并为哥斯达黎加公民创造就业机会。与萨尔瓦多将比特币作为法币不同,该法案提议将加密货币作为私人虚拟货币引入,可以自由使用和流通,但不作为国家法币。

区块链应用

■ Solidus Labs发布首个Web3反洗钱解决方案

加密货币市场风险监测Solidus Labs今天宣布推出一个新的实时链上威胁情报工具,旨在帮助反洗钱(AML)团队积极主动地预先解决DeFi和Web3的智能合约诈骗。 Solidus的Web3 AML涵盖了以太坊和其他11条链,如BNB和Polygon。有了这项新功能,Solidus可以在以太坊生态系统中对广泛和不断增长的智能合约骗局进行大规模的即时和准确检测,从其恶意代码部署的那一刻起,直到其非法资金到达集中式交易所。(businesswire)

■谷歌云推出托管的区块链以太坊节点

谷歌云公布了它的区块链节点引擎,这是一个以太坊为起点的托管服务。微软的Azure是第一个提供这种服务的,AWS在2019年推出其版本。谷歌云计算集团最近表示,它将通过与Coinbase的交易接受一些Web3公司的加密货币支付,并在1月成立了一个专门的数字资产团队。 关于该领域的节点供应商,除了AWS和Azure等大品牌外,还有几个web3供应商在该领域占主导地位。它们包括Alchemy、Blockdaemon、Chainstack、Coinbase Cloud、ConsenSys的Infura和Quicknode。

加密货币

■ Pantera Capital的早期代币基金今年下跌了71%

截至今年9月,加密货币投资公司Pantera Capital的早期代币基金下跌了71%。 该基金投资于流动性期限在一到三年之间的代币,据文件显示,自成立以来,该基金

的回报率仍为372%。随着加密货币市场的下跌,投资公司Pantera Capital的早期代币基金今年损失了近四分之三的价值。

■数字银行Revolut将允许客户用加密货币余额进行购买

数字银行公司Revolut正在增加一项加密货币消费功能,使客户能够使用他们的加密货币余额来支付使用Revolut卡的日常消费。根据该公司的通知,这项服务将于11月1日开始提供,在有限的时间内,客户还可以从他们所有的加密货币余额中获得1%的现金返还。Revolut的新功能是在等待获得批准后,从该国金融行为监管局获得注册,在英国提供加密货币服务。据其网站报道,该平台为其2000多万个人用户提供30多种数字货币的应用内交易。

■ BitMex研究: Brink成为比特币核心开发的最大投资方

根据加密研究公司BitMex research的一份报告,非营利比特币研究和开发公司Brink已成为比特币开发者和审核者的主要支持者。 BitMex表示,在过去的12个月里,Brink为更多活跃的比特币核心开发人员和审核人员提供了资金——8名贡献者至少提交了10次——比任何其他组织都多。在GitHub上,提交是开发人员所做更改和更新的快照,通常用于衡量开发人员的活动。在同一时期,Brink还资助了前30名比特币核心评测者中的7人。审核人员是负责审核拉请求的开发人员——建议的软件更新等待与主比特币核心项目合并。

重要经济动态

┃欧洲央行或不打算在12月会议上确定缩表启动时间

10月28日消息,据知情人士透露,欧洲央行目前并不打算在12月会议上宣布缩表启动时间。在周四的政策会议结束后,欧洲央行行长拉加德表示,管委会决定在12月"继续"讨论如何减少在常规量化宽松(QE)计划下购买的债券,并"确定关键原则"。沟通缩表框架将使决策者得以在采取行动前让金融市场做好准备并评估投资者的反应。

转自金色早8点